

Сырдарья

В 1-й декаде ноября фактическая приточность ко всем водохранилищам была больше прогноза, в том числе к Токтогульскому водохранилищу – на 84 млн.м³, к Андижанскому водохранилищу – на 43 млн.м³, к Чарвакскому водохранилищу – на 43 млн.м³. К водохранилищу «Бахри Точик» – на 89 млн.м³, к Шардаринскому водохранилищу – на 204 млн.м³.

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 13.1 км³, в Андижанском вдхр. – 1.03 км³, в Чарвакском вдхр. – 1.8 км³, в вдхр. «Бахри Точик» – 2.8 км³, в Шардаринском вдхр. – 1.6 км³.

Фактический попуск из Токтогульского и Чарвакского водохранилищ был меньше графика БВО «Сырдарья» соответственно на 4 млн.м³ и 4 млн.м³. Из Андижанского водохранилища – больше на 2 млн.м³. Из водохранилища «Бахри Точик» - больше на 86 млн.м³.

На участке «Токтогул – Бахри Точик» дефицит по Таджикистану составил 6 млн.м³ (55 % от лимита на водозабор). По Кыргызстану и Узбекистану дефицит отсутствовал.

На участке «Бахри Точик – Шардара» Казахстаном водозабор не осуществлялся из-за отсутствия лимита. Таджикистаном водозабор не осуществлялся, несмотря на выделенный лимит в размере 14 млн.м³. Дефицит по Узбекистану составил 5 млн.м³ (5 %).